

Эффективность работы центров, несмотря на некоторое снижение количества посещений (на 248 ед. по сравнению с 2015 г.), подтверждается и динамикой роста количества выполненных справок. За 2016 год правовыми центрами области выполнено 21,0 тыс. справок, что на 1,4 тыс. больше, чем в 2015 году.

Наличие в штате ПЦПИ Курской областной библиотеки им Н. Н. Асеева ведущего юрисконсульта позволяет пользователям получать не только устные и письменные консультации по правовым вопросам, но и помощь в составлении документов юридического характера.

Имеющаяся техническая и технологическая обеспеченность дает возможность Центрам самим накапливать и создавать информационные ресурсы, как в электронном формате, так и на традиционных бумажных носителях. ПЦПИ области ежегодно выпускают различного рода издания: указатели, словари-справочники, дайджесты, буклеты, памятки: «Закон и подросток» (МБ Поньровского района); «Внимание! Новый закон в действии» (МБ Суджанского района); «Воспользуемся своими правами» (Горшеченская МБ); «Новые законы и законопроекты», «Правовые новости для бухгалтера» (МБ Золотухинского района); «Правовые аспекты борьбы с коррупцией в России», «Доброе дело: правовая поддержка лиц пожилого возраста» (ПЦПИ КОНБ им Н. Н. Асеева) и др. Центры ведут странички на сайтах библиотек в сети Интернет, где представляют вниманию пользователей весь спектр услуг и ресурсы центров, создают виртуальные выставки, информируют о новинках литературы по праву.

Центры правовой информации формируют фонд нормативно-правовых документов органов местного самоуправления, куда наряду с федеральными и региональными законами включены уставы муниципальных образований, постановления, решения и распоряжения властных структур района. Во многих ПЦПИ ведутся картотеки: «Полезные адреса и телефоны» (МБ Медвенского района); «Юридические вопросы и ответы», «Консультирует юрист» (Солдатская модельная библиотека Горшеченского района); формируются базы данных: «Новые законы и законопроекты», «Правовые новости для бухгалтера» (Золотухинская МБ); «Документы администрации Медвенского района» (МБ Медвенского района); «Правовая информация о выборах» (МБ Суджанского района) и др.

Центры правовой информации активно взаимодействуют с администрациями муниципальных районов, детскими комнатами милиции, военными комиссариатами, школами, средними специальными и высшими учебными заведениями в организации различных мероприятий по правовому просвещению и формированию правовой культуры подрастающего поколения. Среди наиболее эффективных можно выделить Дни правовой информации: «Дни студента-правоведа», «Дни правовой помощи детям», в рамках которых оформляются выставки, проводятся обзоры, беседы.

Для ПЦПИ области, которые часто играют важную роль в организации правового просвещения в районах, главной целью является повышение правовой культуры населения. В целях повышения правовой культуры подрастающего поколения ПЦПИ работают социальные проекты «Школа правовых знаний» и «Школа юного правоведа» (КОНБ им. Н. Н. Асеева, МБ Медвенского, Суджанского районов), целевую аудиторию которых составляют учащиеся старших классов общеобразовательных школ. В рамках проектов проводятся уроки: «Понятие и принципы ответственности в праве», «Я имею право», «Права детей – детям!», «Правильно о праве»,

Количество выполненных справок ПЦПИ, 2015-2016 гг.

